
 

Статут Imerys щодо принципів корпоративної 

соціальної відповідальності 

У компанії Imerys поважають світ, у якому працюють. Ми сповнені рішучості брати активну                         

участь у житті суспільства, виконувати свої зобов’язання перед країнами та громадами, в                       

яких ми працюємо, а також бути відповідальними користувачами навколишнього                 

середовища. Ми прагнемо об’єднати всіх задля спільної мети — постійно вдосконалювати нашу             

продукцію та виробництво, наші стосунки та самих себе для запровадження позитивних змін та             

сприяння сталому розвитку за програмою SustainAgility корпоративної соціальної         

відповідальності нашої компанії. 

За цим Статутом щодо принципів корпоративної соціальної відповідальності ми зобов’язуємось:  

Розширювати права та можливості людей 

■ Привертати першочергову увагу до проблем здоров’я та безпеки шляхом розвитку та                  

постійного вдосконалення нашої культури та систем охорони здоров’я та безпеки, разом з            

усіма нашими партнерами, для створення безпечного робочого місця. 

■ Розвивати людський капітал, поважаючи визнані на міжнародному рівні права людини та             

практики у сфері трудових відносин, викладені в нашому Кодексі ділової поведінки та етики,             

інвестуючи в таланти та навички наших співробітників, ведучи конструктивний соціальний          

діалог та розвиваючи культуру різноманітності та інтеграції на робочому місці на базі            

принципів взаємної поваги.  

Дбати про планету 

■ Діяти в якості відповідального користувача навколишнього середовища, оцінюючи               

екологічні ризики та постійно вдосконалюючи заходи контролю для зменшення шкідливих          

впливів на навколишнє середовище, максимально ефективного використання природних        

ресурсів, а також підтримки та збереження цінності біорізноманіття.  

■ Зменшувати наслідки зміни клімату шляхом реалізації довгострокової стратегії боротьби з              

кліматичними змінами з метою дотримання міжнародних зобов’язань та глобальних цілей. 

Працювати заради майбутнього  

■ Забезпечувати зразкову ділову поведінку шляхом підтримки найвищих стандартів            

корпоративного управління, дотримання та реалізації принципів чесної діяльності,        

забезпечення відповідальних закупівель з усіма нашими партнерами та залучення наших          

місцевих громад до створення спільних цінностей, зокрема завдяки освіті та розвитку           

навичок.  

■ Впроваджувати інновації в управління продукцією, оцінюючи екологічну стійкість наших             

продуктів, процесів та послуг, щоб ефективно сприяти вирішенню питань суспільства. 
 

 

 



 

Ми зобов’язуємось інформувати всі зацікавлені сторони про наші цілі та результати                     

колективної роботи, регулярно переглядаючи ефективність дії принципів корпоративної               

соціальної відповідальності в межах безперервного циклу поліпшень. 

 

 

 

 

 

 

Алессандро ДАЗЗА 

Генеральний директор 

17 лютого 2020 р. 

 


